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ZESTAW (2) 

WYKONAWCY 

Zamawiający odpowiada na pytanie Wykonawcy złożone do postępowania nr MPEC/PE-EZ/72/20 na 

dostawę sprzętu komputerowego i oprogramowania. 

Pytanie 1. 

Czy zamawiający dopuści notebooki z dołączonymi zewnętrznymi napędami dvd. Pragnę zauważyć, że 

nowoczesne notebooki nie posiadają wbudowanych napędów dvd. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza opcję przedstawioną w zapytaniu. 

 

Pytanie 2. 

Czy Zamawiający dopuści monitor z dołączoną zewnętrzną listwą dźwiękową? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza opcję przedstawioną w zapytaniu. 

 

Pytanie 3. 

Należy dostarczyć monitory z regulacją w poziomie i w pionie. Proszę o doprecyzowanie, ponieważ 

monitory mają 4 typy regulacji:  

1. Wysokość, 

2. Pochylenie(tilt), 

3. Obrót prawo lewo (switel),  

4. Obracanie pion/poziom, 

Odpowiedź:  

Zamawiający wymaga, aby monitory miały możliwość regulacji wysokości oraz pochylenia. Pozostałe 

funkcje, wymienione w pkt.3 i 4 powyżej, nie są wymagane. 
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